KoHTpoabHO-U3MepHUTEIbHbIE MaTEPUATbI
JUTSL TIPOBEJICHUS TIPOMEXYTOYHOH aTTeCTalluu
3a | nonyroaue 2021-2022 yyeOHoro roaa
10 XUMHH B 8 KJlacce

( aBTOpbI yueOnuka I'.E.Pym3utuc , ®.I'.Denpaman).

VYuutens XUMUN 1 OMOJIOTHH

3yeBa Mapuna BacuibeBHa

(BbIcHICH KBAJTU(PUKALMOHHAS KATETOPHUA)

HaHHBIe KOHTPOJIbHO-OCHOYHBIC MATCPHAJIbI ITIOMOT'YT OCYIICCTBUTL KOHTPOJIb 3a CTCIICHBIO
YCBOCHUA U3YUYCHHOI'O MaT€puaja v MO3BOJJAT CKOPPECKTUPOBATE U3YUCHUEC MMOCICAYIOLIETO

MarepHaa.

1) Konrponbhas padora Nel mo teme «IlepBoHaYaabHbIC XUMHUCCKUE TOHITHS
[losicauTenbHas 3anucka
KonTponsnas padora Ne 1 B 8 kimacce o teme «llepBoHadanbHbIe XUMUYECKUE TTOHSATHS
COCTOMT U3 15 TecToBBIX 3aAaHMil. 3a/1aHus OlIEHUBaIOTCS B 10a, kpome 3aanuii 8,12,
KOTOpBIE OIleHuBatOTCs B 20aia. J{is BeiOopa orBeTa Ha 3aganus 7,8,12, 14,15 tpebyercs

3allUCh PCUICHUA.

Hroro: 3a Bce mpaBMIIBHO BHITIOJTHEHHBIE 3a1aHus — 17 6aioB
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Bpewmst BbINOIHEHHS] KOHTPOJIBHOM paboThl — 45 MUHYT
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KonTponbhas pabota Nel mo teme "lIlepBoHauanpbHble XUMHYECKHUE TTOHITHS"
Bapuanr |
UHCTHIM BEIIECTBOM SIBIISICTCSI:
1) noxxneBast Bojia; 2) mousa; 3) Meab; 4)BO31yX
Crnioco0 pa3zmeneHusi CMeCH MeCKa U BOJIBI:
1) auctunnsuus; 2)nelcTBue MaruuToM; 3) GpuiibTpoBanue; 4) BO3roHKa
XHUMHUYECKOE SIBJIICHUE - 3TO:
1) ucriapenue BOjbI; 2) TUTABJICHHE JIbJIA; 3) TUIABJICHUE )Kele3a; 4) prkaBJICHHE JKele3a
3amuchk 302 0603HavaeT: 1) Tpu aTOMa KUCJIOpoa; 2) TPU MOJICKYIIBI KHCIIOPO/a; 3) MIECTh
MOJIEKYJ KHCIIOpO/ia
Tonbko MPOCTHIE BENIECTBA MPEICTABICHBI B PSY:
1) xucmopona, BOAOPOI, cepa; 2) Boaa, KUCIOPO, BOAOPOA, 3) a30T, BOJOPOI, COJITHAS
KHCII0Ta; 4)BOJIa, COJIsSIHASA KUCIIOTa, CEPHAsI KUCTIOTA
006 a30Te KaK XUMHYECKOM dJIEMEHTE UET peub BO ¢pasze: " A30T...
1) BxoguT B coctaB Bo3ayxa'; 2) ynerde kuciopona"; 3) BXOIUT B cocTaB OenkoB"; 4)
MPUMEHSIOT JIJI MOJy4eHUsI aMmMuaka'
OTtHocuTenbHast MOJIeKYIsipHast Macca hocdopHoii kucinotel H3PO4 paBra: 1) 95; 2)98; 3)
48; 4) 97
Maccoas noist xjopa B nepxiopate kanus KClO4 paBHa:
1) 28,16%; 2) 25,63%; 3) 46,21%; 4) 39,22%
Basnentnocts cepbl B okcugax SO3 u SO2 cootBercTBeHHO paHa: 1) HHu 1V; 2) IV u ll; 3)
ViulV; 4) lulll
W3 nepeunciaeHHbIX GOpMYIT XIOPHIOM SBISICTCS:
1) KCI; 2)KCIOs; 3) Cl203; 4)CuS
dopmyna okcumaa azota(l): 1) NO2; 2) N2Oz; 3) N2O; 4) N2Os
Cymma ko3 durenToB B ypaBHenuu peakiuu Fe + Clo-> FeClz paBna
1)3;2)5; 3)2;4) 7
K peakuusm pa3noxeHuss OTHOCUTCS:
1.MnO+ Oz ->Mn;03
2.BaCOs -> BaO + CO>
3.CuO + H2SO4 - CuSO4 + +H.0
4.N2 + Hy > NHs
B KaKoM KOJIMYeCTBE BEMECTBA BOABI(MONIE) conepxutcs 4,810% monekyn? 1)8; 2) 0,08;
3)0,8; 4)1,6
Kaxoit 00beM(H.y.) 3aHIMArOT 2 MOJIs ammuaka NHs?
1) 4,48mn; 2)44,8m; 3) 448m; 4) 22,40
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Kontponbnas padota Nel o teme "[lepBoHavdaibHBIe XUMUYECKHE TOHATHSA"
Bapuanr |1

UucTheiM BEIIECTBOM sIBJIsieTCS: 1) MOpCKast Bosia; 2) clajkuid 4yai; 3) BO3ayX;
4)xucnopon
Jyist pa3fesieHnst CMeCH TIOBAPSHHOW COJIM M PEYHOTO TIeCKa CIISyeT MpoJIeliaTh
cienytomue onepauuu: 1) punbrpoBanue, BelapuBaHue; 2) pacTBOPEHHE B BOJIE,
(bunpTpOBaHUE, BRIMMAPUBAHKE; 3) PACTBOPECHHE B BOJIC, BRIIAPUBAHUE; 4) paCTBOPEHUE B
BOJIC, OT/ICJICHHE PACTBOPA MPHU TOMOIIU JACTUTEIHHON BOPOHKH, BEITAPUBAHKE
®duznueckoe SBICHUE - TO.... | )TassHuUE JIbJa; 2) pHKABIECHUE KEJIE3HOTO TBO3; 3)
ropeHue IpoB; 4) MPOKUCaAaHUE MOJIOKA
3anuce 4H, o603HayaeT: 1) yeThipe aToMa BOJIOPO/a; 2) YEThIpe MOJIEKYJIBI BOAOPOaa; 3)
BOCEMb MOJIEKYJ BOJIOpOAA
TonpKko ClIO’KHBIE BEIeCTBA MPECTaBICHbI B PAY:
1) xucnmopon, BOIopoa, cepa; 2) BoJa, KUCIOPOJ, BOJOPOA, 3) a30T, BOAOPOJI, COIsTHAs
KHco0Ta; 4)Bojia, CONIsIHAs KUCII0Ta, CepHasi KUCIO0Ta
O KUCIOpOJIe KaK MPOCTOM BEIIECTBE HIIET pedb BO (pase:
1) Kucnopon Bxoaut B coctaB Boabl. 2) Kuciopon - ra3 mioxo pacTBOpUMEI B Boje. 3)
BanenTHOCTh KHCTOpOa paBHA 1ByM. 4) B cocTaB OKCHIOB BXOJIUT KUCIOPO.T
OTHOCHUTENBHAS MOJICKYJIsIpHas Macca cepHort kucinotel HoSO4 paBna: 1) 95; 2)98; 3) 48;
4) 97
MaccoBast monst kanbius B kapoonate kanbius (CaCOz3) paBHa:
1) 28,16%; 2) 25,63%; 3) 40%; 4) 39,22%
Banentnocts a3ota B okcugax NO2 u N2O3 coorBerctBenno pasna: 1) llu 1V; 2) IV u lll;
)y ViulV; 4) llulll
W3 nepeunciennpx Gopmyn cynbpumom sBiaseTcs:
1) MgSOs; 2)CaCOs; 3) MgSOs; 4)CuS
dopmyia okcuaa 6poma(l): 1) KBrO; 2) Br2Os; 3) Br20; 4) Br.0y
CymmMma ko3¢ duitneHToB B ypaBHeHun peakimu HyS + O2 2 S + H0 pasHa
1)3;2)5; 3)2;4) 7
K peaknusM coeTMHEHUS OTHOCHUTCS
1.KCIOz > KCI + KCIO4
2.Al(OH)3>Al>03 + H.0
3.K20 + N20Os >KNOs3
4.FeCls + Fe > FeCl:
B kakoMm kommyectBe BemiectBa xyopoBogopoaa HCI (moinb) comepxkutcs 0,610%
monekyn? 1)8; 2)0,08; 3)0,1; 4)1,6
Kakoit o6beM (H.y.)3aHumMarot 2,1monb nponena CsHg?
1) 4,48mm; 2)44,8m; 3) cBoil BapuaHT oTBeTa; 4) 22,470



OTBeTH B peuICHUS K KOHTpOJ]LHOﬁ pa60Te Ne 1 ((HepBOHa‘-IaHBHBIe XUMHUYCCKHEC ITIOHATUSA)

Ne | Bapuanrt 1 Kon- | Ne | Bapuanr 2 Kozn-
BO BO
Oamn 6aio
OB B

1 |3 1 1 4 1

2 |3 1 2 2 1

3 |4 1 3 1 1

4 |2 1 4 2 1

5 |1 1 5 4 1

6 |3 1 6 2 1

7 |2 1 7 2 1
(M¢(H3PO4) = 3*1+31+4*16=98 (Mi(H2S04)= 2*1+32+4*16= 98)

8 |2 2 8 3 2
(Mi(KCIO4= (M((CaCO3)=
=39+35,5+16*4=138,5(16) =40+12+3*16=100(16)
w(Cl)=35,5:138,5* w(Ca)= 40:100*100%=40%(106)
100%=25,63%(16)

9 |3 1 9 2 1

10 |1 1 10 | 4 1

11 |3 1 11 |3

12 |4 2 12 | 4 2
2Fe+ 3Cl>= 2FeCl3(16) 2H,S+0; = 25+2H,0(16)
2+3+2 =7 (10) 2+14+2+2=7 (16)

13 |2 1 13 |3 1

14 |3 1 14 |3 1
v(H20)= 4,8*10?%: 6,02*10%3= (V(HCI)= 0,6*10%: 6,02*10%%=
=0,8MoIB =0, 1 moIB

15 |2 1 15 |3 1
V(NH3)= 2momp* 22,451/Mo51b= V/(C3zHe)=2,1Mmo0mnp*22,451/M0NIb=
=44 8n =47,04n
OO6miee konuyecTBo OaIOB 17 OO61iee KOIMUeCTBO 0aIOB 17

166-176------ «5»
106-156------ «4»
56- 96-------- «3»
16—46------- «2»




